

Rawa Mazowiecka, dnia 26.08.2019 r.

Or. 271.4.2019

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

WYJAŚNIENIA NR 2 ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

Zamawiający, w nawiązaniu do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn: **Zakup sprzętu informatycznego dla Urzędu Miasta Rawa Mazowiecka na potrzeby projektu „rawski eUrząd - wdrożenie elektronicznych usług w Urzędzie Miasta Rawa Mazowiecka”**, odpowiada na przesłane pytania:

Pytanie 1:

Dotyczy części II.2 Laptop typ A – 6 kompletów, pozycja 12- bateria, pkt.12.1
Czy Zamawiający dopuści notebooka renomowanego producenta, którego bateria umożliwia pracę do 14 godzin zamiast wymaganych 12 godzin, o pojemności 42 Wh?

Odpowiedź 1:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

Pytanie 2:

Dotyczy części II.2 Laptop typ A – 6 kompletów, pozycja 12- bateria, pkt.12.3
Czy Zamawiający dopuści produkt z baterią w technologii Quick Charge pozwalającą na naładowanie baterii na 8 godzin pracy w czasie jednej godziny?

Odpowiedź 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

Pytanie 3:

Dotyczy części II.2 Laptop typ A – 6 kompletów, pozycja 3- pamięć RAM Czy Zamawiający dopuści produkt wyposażony w 8GB RAM zgodnie z wymogami zamawiającego i możliwością rozbudowy do 24GB?

Odpowiedź 3:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

Pytanie 4:

Dotyczy części II.2 Laptop typ A – 6 kompletów, pozycja 12- bateria, pkt.12.1
Czy Zamawiający dopuści notebooka renomowanego producenta, którego bateria umożliwia pracę do 8 godzin, o pojemności 45 Wh?

Odpowiedź 4:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

Pytanie 5:

Dotyczy części II.3 Laptop typ R – 20 kompletów, pozycja 12- bateria, pkt.12.1
Czy Zamawiający dopuści notebooka renomowanego producenta, którego bateria umożliwia pracę do 8 godzin, o pojemności 45 Wh?

Odpowiedź 5:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

Pytanie 6:

Dotyczy części II.3 Laptop typ R – 20 kompletów, pozycja 12- bateria, pkt.12.3
Czy Zamawiający dopuści produkt z baterią w technologii Quick Charge pozwalającą na naładowanie baterii, na 8 godzin pracy w czasie jednej godziny?

Odpowiedź 6:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

Pytanie 7:

Dotyczy części II.3 Laptop typ R – 20 kompletów, pozycja 12- bateria, pkt.12.3

Czy Zamawiający dopuści notebooka renomowanego producenta, którego bateria umożliwia pracę do 14 godzin zamiast wymaganych 12 godzin, o pojemności 42 Wh?

Odpowiedź 7:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

Pytanie 8:

Dotyczy części II. 3 Laptop typ R – 20 kompletów, pozycja 3- pamięć RAM

Czy Zamawiający dopuści produkt wyposażony w 8GB RAM zgodnie z wymogami zamawiającego i możliwością rozbudowy do 24GB?

Odpowiedź 8:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym przedmiocie.

BURMISTRZ MIASTA

mgr inż. Piotr Irla

